

STAABI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 9.9.2014 klo 8.30
Paikka: Kasino-Kabinetti
Paikalla: Venla Monter
Marika Lampinen
Annukka Puutonen
Tuomas Hassinen
Ville Laitila
Karolina Marisa
Heikki Viitanen
Kristiina Siegfried
Lauri Räsänen
Maiju Huhta
Mikael Malkamäki
Eero Miettinen, saapui kohdassa 5

Kokouksessa käsiteltävät asiat:

1. Kokouksen avaus
Kokous avattiin klo 8.44.
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien sekä tarvittaessa kahden ääntenlaskijan valinta
Puheenjohtajaksi valittiin Venla Monter, sihteeriksi Marika Lampinen ja pöytäkirjan tarkastajiksi Ville Laitila sekä Heikki Viitanen.
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen (lisäykset esityslistaan mahdollisia)
Lisättiin kohta Kolmiot ennen Geneveä ja esityslista hyväksyttiin.
5. Ilmoitusasiat; kuulumiskierros
 - Eilinen sopopiknik meni hyvin
 - Fukseilta on tullut palautetta ongelmista staabi-infoon liittymisessä, Marika selvittää
 - Annukka on päivittänyt jäsenrekisteriä sitä mukaa kun jäsenmaksuja on tullut
 - Tuomas kertoi Staapisen olevan lähes julkaisuvalmis
 - Karolina aloittaa projektitiimin aktivoinnin kesän jäljiltä
 - Kuntamarkkinat alkavat tänään
 - Heikki ilmoitti että haalaritilaus lähtee tänään
 - Eilinen fuksiliikunta oli menestys ja kävijäennätys liikuntavuorolla, yli 20 palloilijaa paikalla
 - Maiju kertoi makumatkasta tulleen parilta yritystaholta huonoa palautetta, kun kaikki ryhmät eivät saapuneet paikalle, tätä pahoiteltu yrityksille
6. Talousasiat

Annukka kertoi laskutustilanteesta mm. yhteistyökumppaneiden suunnalta. Uusia jäsenmaksuja on tullut Staabille tällä hetkellä 1000e. Geneveen lähtijät ovat hoitaneet maksunsa ja tilillä on hyvin likviditeettiä.

7. Edellisen kokouksen pöytäkirjan läpikäynti
Marika keräsi allekirjoitukset.

8. Kolmioasia
Edelleen epäselvyyksiä millä sopimuksella jatketaan NPG:n kanssa, Tivoli kuitenkin auki lokakuun alusta vuoden loppuun.

9. Geneven excu
Päätettiin korvata kohtuulliset puhelinkulut soittoista kohteisiin Sveitsiin, Karolina ja Eero soittelevat ensi maanantaina. Ke 24.9. klo 18 pidetään infotilaisuus reissuunlähtijöille, jota varten Tuomas varaa seminaarihuoneen.

10. Pullapäivä
Huomenna 10.9. on pullapäivä, mennään tänään porukalla klo 16 Mikaelille leipomaan.

11. Tapahtumat

1. Kotiseutu-sitsit
 - Kristiina esitteli päivän kulkua ja nakit hallituslaisille
2. Aikuisopiskelijatapahtuma 13.9.
 - Salaattitarjoilu, klo 11 tapaaminen Rautatieaseman Lidl ja siirtyminen Kymppikerholle
3. Vuosijuhlasitsit 7.11.
 - Susanna Kiiltomäki ja Jaakko Haaparanta toasteina
 - Haetaan alumnitukea ”alumnien vuosijuhlakuluihin”
 - Varataan sillikselle (8.11) Media 54 saunalla, paikkaa ei kerrota etukäteen, vaan kokoonnutaan keskustorilla ensin
 - Jatkot Tivolissa?
4. Kastajaisten pizzat
 - Päätettiin ostaa Kotipizzasta, Maiju hoitaa tilauksen

12. Staapinen

Tilataan painettu versio Fuksistaapisesta mustavalkoisena (100 kpl), kun Issuuhun nettiin julkaistaan kuitenkin värillinen ja sähköisenä lehteä pääasiassa luetaan. Keskusteltiin lisäksi yleisesti lehden sisällöstä ja tulevaisuudesta.

13. Muut esille tulevat asiat

- H14-haalarimerkki siirretään seuraavaan kokoukseen
- Mikael kertoi että tennis tulossa kuukauden liikunnaksi lokakuun alkuun

14. Seuraava kokous

Ke 17.9. klo 8.30 ja ma 22.9. klo 8.30.

15. Kokouksen päättäminen

Päätettiin klo 10:00.

Tampereella 9.9.2014

Venla Monter
puheenjohtaja

Marika Lampinen
sihteeri

Ville Laitila
pöytäkirjantarkastaja

Heikki Viitanen
pöytäkirjantarkastaja